

巴以冲突开始外溢，中东会大乱吗？

连日，巴勒斯坦和以色列之间的流血冲突不断升级，造成包括妇女和儿童在内的大量人员伤亡，引发国际社会严重关切。巴以“火药桶”的引爆也牵动中东各国敏感神经，本轮冲突是否会诱发新的地区战争成为舆论关注焦点。

分析人士认为，本轮冲突为近年来以色列与加沙地带武装组织间爆发的最大规模冲突，目前已出现向邻国蔓延之势。不过由于冲突进一步升级并不符合双方利益，因此这种外溢效应有限，不大可能导致地区大规模动荡，但可能对以色列与阿拉伯国家关系正常化造成影响。

出现蔓延之势>>>

巴以冲突的持续升级引发中东各国民众强烈抗议，声援巴勒斯坦的游行示威席卷多地。与以色列接壤地区的部分抗议活动导致暴力事件，巴以冲突出现向邻国蔓延的势头。

据媒体报道，数百名约旦抗议者近日试图冲击连接约旦和以色列的艾伦比桥；一些黎巴嫩边境地区的抗议者试图冲破黎以两国边界围栏，其中一名黎巴嫩人遭以军枪击身亡。以军则声称近日有人从黎巴嫩和叙利亚境内向以色列发射火箭弹。

除了民众抗议，沙特阿拉伯、埃及、土耳其、伊朗等多个中东国家的政府也纷纷发声谴责以色列。伊朗总统鲁哈尼16日与土耳其总统埃尔多安通电话时说，两国作为地区重要国家应相互合作，以“对抗犹太复国主义政权的侵略和罪行”。在伊斯兰合作组织16日召开的紧急视频会议上，沙特谴责以色列“公然侵犯”巴勒斯坦权利。

联合国秘书长古特雷斯16日在安理会巴以冲突问题紧急公开会上警告，这场冲突可能将巴以拖入暴力的恶性循环，给双方人民和整个地区带来灾难性后果。

外溢效应有限>>>

尽管本轮冲突出现向外蔓延之势，不过分析人士大多认为，这种外溢效应有限，冲突不会上升为地区战争，且有可能在短期内实现停火。

土耳其中东研究中心研究员奥伊通·奥尔汉表示，这场冲突不会演变成区域性危机。他说，巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)和以色列之间可能会很快会休战，因为双方都不可能通过军事手段获取更大利益。“像以前一样，这将是一场没有定论的战争，双方都有可能宣布获胜。”

巴勒斯坦国立纳贾赫大学政治学博士萨克尔·贾利勒认为，这次冲突是“局部的、短期的”，虽然黎巴嫩真主党和叙利亚境内的亲伊朗民兵组织都声

援哈马斯，但这不太可能导致它们和以色列之间发生大规模冲突。

浙江外国语学院国际问题专家马晓霖说，此次冲突范围有限、局势可控。哈马斯实力远逊于以色列，难以与其进行持久的军事对抗，近日已释放出停火信号。同时，巴以双方在冲突中都有国内政治考量，以色列总理内塔尼亚胡和哈马斯都希望借此次冲突增加在面临国内竞争对手时的政治筹码，因此双方在实现了各自利益诉求之后会“见好就收”。

影响以阿关系>>>

分析人士认为，虽然此轮巴以冲突难以撼动中东地区整体局势，但或将对以色列和阿拉伯国家关系正常化造成一定影响。

巴以问题一直是阿关系正常化的主要障碍，但近年来，部分阿拉伯国家因忌惮伊朗地区影响力的加强，在美国推动下与以色列改善关系甚至建交。

2020年10月20日，以色列总理府

发表声明说，以总理内塔尼亚胡当天与到访的阿拉伯联合酋长国代表团举行会晤，双方达成4项协议。

上海外国语大学中东研究所教授丁隆表示，此次巴以冲突表明，巴以问题仍是影响中东安全稳定的基础性、根源性问题，近年来巴勒斯坦问题持续被边缘化的趋势有望得到一定程度的纠正。

《以色列时报》文章说，随着巴以冲突的加剧，阿联酋、巴林、苏丹、摩洛哥等新近同以色列签署关系正常化协议的国家陷入尴尬境地，一些国家出现了民间社会团体呼吁切断与以色列关系的声音。文章认为，以色列与这些国家之间的关系是否会“倒退”，这场冲突是否会阻碍以色列与其他阿拉伯国家建交仍有待观察。

以色列舆论认为，作为有“潜在”可能与以色列实现关系正常化的国家，此次沙特发表了对以色列的强烈谴责，短期内两国关系的进一步发展变得不现实。

(据新华社开罗5月18日电)

The Introduction of expert talents

青
岛
西
海
岸
新
区
人
民
医
院

关节外科
引进专家人才系列

袁永建



The Duty

INTRODUCTION OF TALENTS

人物简介

医学博士 副主任医师
青岛西海岸新区人民医院关节外科专家
山东省运动医学学会委员 山东省老年骨科学会委员

2002年本科毕业于同济医科大学，就职于滨州医学院附属医院骨科；2005-2008年攻读山东大学医学院硕士学位，研究方向为髌、膝关节置换及运动医学，毕业后于滨州医学院附属医院关节外科从事髌、膝关节置换及运动医学；2017-2021年攻读山东大学骨科统招博士学位，毕业后就职青岛西海岸新区人民医院关节外科。

发表SCI论文两篇，国内核心期刊论文四篇，作为副主编参编两本重要骨科书籍。

擅长髌、膝关节置换手术及运动医学手术，并对关节周围骨折的诊治有较深造诣。

坐诊时间：每周二全天 / 地点：门诊三楼关节外科 / 咨询电话：16678655335

The Introduction of expert talents

青
岛
西
海
岸
新
区
人
民
医
院

专家
夏飞

眼科中心



INTRODUCTION OF TALENTS

人物简介

副教授、硕士研究生导师
潍坊医学院附属医院眼科中心专家
潍坊医学院临床教师、视光学基础教研室副主任
山东省老年医学研究会眼科专业委员会委员
山东省医学伦理学学会医患沟通研究分会理事

从事眼科临床教学科研工作近20年，独立开展玻璃体视网膜手术、白内障、青光眼等手术上万例，在眼底病、青光眼、白内障等常见病和疑难病诊治方面积累了丰富的经验。2014年在北京大学医学部和北医三院以国内学者身份访问学习；2019年到美国加州大学进行访修研学；2018年作为中国第一批队员到汤加共和国执行援外医疗任务。曾获中国大使馆及汤加卫生部援外奉献奖、山东省青年卫生岗位能手、北京大学优秀国内访问学者、潍医附院十佳青年医师、潍坊医学院优秀教师等荣誉。

主持和参与过不同级别课题多项，发表包括SCI等文章多篇，目前主持山东省中医药科技发展计划项目一项。

擅长糖尿病视网膜病变、视网膜脱离、黄斑变性、玻璃体积血、视网膜静脉阻塞等血管性疾病、白内障、青光眼等。

坐诊时间：每周二上午 地点：门诊一楼眼科中心 咨询电话：0532-86114329